白城市税务局:

助力电商企业合规向新发展

城市晚报白城讯 4月1日,国 家税务总局白城市税务局以开展第 34个税收宣传月活动为契机,联合 白城市电子商务协会共同举办"助 力电商经济发展 打造优良税收环 境"专题税收政策辅导会,服务电商 行业持续合规向新发展。

辅导会开始前,到场的直播电 商从业者阅读《依法诚信纳税倡议 书》,开展"诚信签名墙"活动。"我们 与市电子商务协会共同对全市电商 企业进行诚信纳税倡议,让电商企 业从业者进一步了解合规经营是电

商企业长远发展的基石和持续经营 的重要保障,将诚信纳税意识深植 于心、落实于行。"白城市税务局纳 税服务中心主任岳志峰介绍。

辅导会上,税务工作人员以"常 见业务-税法解析-互动答疑"等形 式,结合电商行业特色,详细解读了 最新的电商涉税政策,包括增值税、 个人所得税及相关优惠政策和纳税 操作指南等,并针对电商行业常见 的涉税风险、合规经营等问题展开 剖析,帮助电商从业者更好地理解

"讲得很实用、很具体,特别是 对行业高频涉税问题的讲解,给我 们提了一个醒,帮助我们排查潜在 的税收风险。"白城市电子商务协会 会长李正权说。

白城市税务局相关负责人表 示,将在税收宣传月期间,聚焦"税 收 法治 公平"主题,持续加大税法 宣传力度,积极引导各类经营主体 尊法学法守法用法,强化依法诚信 自觉纳税观念,以务实举措为纳税 人营造法治公平的税收环境。

弘扬革命传统 赓续红色血脉

城市晚报白城讯 近日,白城长 安机场联合驻场单位的20余名党 员和团员青年,走进白城市烈士陵 园,开展"铭记历史 缅怀先烈"清明 祭扫活动,以红色热土为课堂,激励 党员干部职工赓续革命传统,强化

活动中,全体人员站在纪念碑 前垂首肃立,向为民族独立、人民解 放献出生命的革命先烈默哀致敬, 并向纪念碑敬献花篮。大家重温那 段波澜壮阔的革命历史,深刻感受 先烈们的伟大精神。

本次活动,不仅是一场对先烈

的深切缅怀,更是一次触及灵魂的 精神洗礼。大家纷纷表示,将传承 先烈遗志,以更加饱满的热情和坚 定的信念投入到工作中,勇担使命, 为白城长安机场的高质量发展和国 家的繁荣昌盛贡献力量。

王思琪 记者 汪伦



近日,通榆县爱心志愿者协会的志愿者们来到向海自然保护区,开展"生态通榆 最美向海"公益活动。志愿者们 手持垃圾袋与工具,穿梭在揽海阁和鹤岛之间捡拾垃圾,努力打造一个洁净、美丽的生态湿地 陈宝林 摄

合力护航为生命

-白城中心医院重症医学科成功救治一名重症急性胰腺炎患者

城市晚报白城讯 重症医学科. 是与"死神"正面交锋的"战场",这 些医护人员如勇士,成为重症患者 生命安全的最后一道防线。

近日,白城中心医院重症医学 科团队凭借精湛的医疗技术,与多 学科通力协作,成功救治一例病情 特别危重的急性胰腺炎(CAP)患 者。历经10余天生死博弈,患者最 终脱离生命危险,转入普通病房继

44岁女患者李某,因腹痛1天人 急诊腹部CT提示胰腺周围渗 出明显,入院后急检生化血呈明显 脂血状态,血生化检查提示甘油三 酯25.63mmol/L,患者腹痛、腹胀持 续加重伴有呼吸喘促,血压下降至 84/50mmHg,尿量减少。经初步 诊断为高脂源性胰腺炎。

为清除血脂、控制全身炎症反 应,该患者由消化内科转入重症医 学科进一步治疗。随着病情进展, 患者合并急性呼吸窘迫综合征 (ARDS)、休克、急性肾损伤及多器 官功能障碍(MODS),患者血淀粉 酶超正常值10倍,CT显示胰腺周围 模糊不清、渗出明显,腹腔大量积

液,最终被诊断为"危重急性胰腺

患者在ICU时,出现多器官功能 障碍,重症医学团队立即采取无创 高流量氧疗、血液动力学监测,通过 镇痛镇静等支持措施维持患者生命 体征稳定。同时,立即启动多学科 联合救治,团队还应用了"镇痛镇静 技术""血流动力学监测技术"和"床 旁彩超实时监测",实时优化治疗方 案,成功阻断了"全身炎症一器官衰 竭一感染"的恶性循环。

面对患者命悬一线的危急情 况,重症医学科迅速联合超声科、消 化内科、营养科等组成MDT(多学 科诊疗)团队,第一时间为患者实施 无创高流量氧疗呼吸支持和床旁血 液净化治疗,通过"中心静脉压联合 床旁超声技术行血液动力学监测", 快速评估患者的心脏收缩功能、下 腔静脉直径及变异度,结合CVP数 据,综合判断患者的容量状态和心 脏前负荷。还为个性化治疗方案的 制定提供了重要依据,进一步提升 了危重症患者的救治成功率。超声 科在超声引导下行胰腺坏死组织穿 刺引流,联合目标导向性抗感染治 疗,采取微创引流控制感染。消化 内科通过内镜下行空肠置管,改善 胃肠蠕动功能。中药灌肠、针灸、导 泻,减小腹腔内压力,避免腹腔间隔 综合征发生。

在技术救治的同时,医护团队 始终关注患者心理与家属情绪。护 士长王威介绍,责任护士每班采取 科学多样化的方式评估患者生理、 心理、生活等方面的需求;倾听家属 需求,让家属共同参与护理计划的 制定,根据评估结果开展针对性关 怀举措与动态评价,在为患者实施 各项护理操作科技中融入人文关

在ICU的10余个日夜,护理团 队为患者实施精细化气道管理、压 力性损伤预防及早期康复训练,最 大限度减少并发症,为后续康复奠 定基础

此例重症急性胰腺炎的成功救 治,是白城中心医院急危重症救治 能力的又一例证。重症医学科始终 秉承"精准化、个体化、人性化"的理 念,以技术创新为矛,以人文关怀为 盾,为更多危重患者点燃生命希望。

记者 孟凡秋 刘莹 张殿文

扎实推进编兵整组 锻造高素质民兵队伍

城市晚报白城讯 日前, 通榆县十花道乡扎实积极推 进编兵整组工作,全面提升 民兵队伍建设水平。

十花道乡为提高群众对 编兵整组工作的知晓度与参 与积极性,充分利用宣传栏、 电子屏、微信群等线上线下 渠道,广泛宣传《中华人民共 和国兵役法》《民兵工作条 例》等相关法规政策,营造良 好氛围。

在工作推进中,十花道 乡始终坚持"编为用、建为 战"原则,对民兵队伍关键要 素科学规划统筹。在人员构 成上,严格把控党员比例、退

役军人比例和专业对口率等 指标,确保队伍具备高政治 素养、军事素质和专业能 在人员选拔中,乡武装 部将在位率高、身体素质优、 政治觉悟坚定作为重要标 准。在调查中,精准筛选符 合条件人员,为组建优质民 兵队伍奠定基础。

2025年4月9日

十花道乡致力干锻造-"平时服务、急时应急、战 时应战"的高素质民兵队伍, 让民兵以实际行动为地方的 稳定发展和国防建设贡献坚 实力量,成为维护社会安全、 促进地方繁荣的重要保障。

郭尧 陈宝林

图片新闻>>



日前,镇赉县在积极推进花卉种苗移栽工作,进一步提升城市 绿化景观品质。图为镇赉县园林管理中心的花卉种植大棚内,工 作人员在进行移送、开箱、栽植、浇水等一系列工序。 白新联 摄

织密"护苗"绿色屏障 守护学生健康成长

城市晚报白城讯 为大 力营造有利于青少年健康成 长的社会环境,白城市扎实 推进"护苗"专项行动,以多 种形式开展"护苗"活动,为 开学季保驾护航。

-趣味普法"乐"翻 白城市司法局携手市教 育局积极开拓校园普法新思 路,在毓才实验学校小学部开 展充满创意与趣味的普法活 动。本次活动摒弃传统的单 ·说教模式,巧妙融入丰富多 样的趣味元素,致力于引导学 生运用法律视角洞察校园生 活,主动探寻其中的法律问 题,使学生们在轻松愉悦的氛 围中汲取法律知识。

活动现场,白城市司法 局的工作人员化身"故事大 王",以生动鲜活、妙趣横生 的语言,绘声绘色地讲述着 精心准备的法律小故事。从 日常生活中令人担忧的网络 沉迷现象,到校园里至关重 要的防范校园霸凌问题,这 些故事紧密贴合学生的实际 生活,在引人入胜的情节中, 不着痕迹地将法律要点巧妙 传递。为了进一步激发学生 的参与热情,活动还设置了 知识问答环节。同学们竞相 作答,现场气氛热烈非凡。 在积极参与的过程中,学生 们主动深入学习法律知识,

对法律的理解也愈发深刻。 校园安全"警"相 白城市公安局交巡警支 队民警走进洮北区海明小学 开展校园交通安全宣讲活 动。活动中,民警为学生们发 放了宣传品和《致全市中小学 生、少年儿童的一封信》,带领 同学们学习常用交通标志。

随后,民警以"一盔一带、安全

常在""远离汽车盲区"等常用 交通安全知识为切入点,以有 效预防和遏制涉学交通违法 行为和道路交通事故为着力 点,以教育引导学生养成安全 出行的良好习惯为立足点,根 据开学季辖区道路交通安全 形势以及学校周边交通路况, 紧贴学生日常出行实际和结 合典型涉学道路交通事故,重 点剖析不戴安全头盔、不系好 安全带、冲红灯、骑乘非法改 装电动车竞速飙车、逆向行 驶、乱穿马路、跨越隔离护栏、 在汽车盲区玩耍、"开门杀 "鬼探头"等危险动作的危害 性和严重性。

活动通过寓教干乐的形 式和诵俗易懂的语言引导学 生们树立安全出行意识,自 觉遵守交通规则和远离各类 交通乱象,切实做到安全出 行、文明出行。

-专项检查"正' 时。白城市"扫黄打非"办联合 市文化市场综合行政执法支 队开展开学季"扫黄打非"专项 检查。检查组先后深入到辖 区内书店、印刷厂、文具店等经 营场所开展实地检查,重点检 查经营场所证照是否齐全,出 版物进货渠道是否合规,是否 存在销售、印制非法出版物、盗 版教材、淫秽色情、暴力恐怖等 有害出版物等情况。

工作人员还为经营业主 宣传讲解"扫黄打非"相关政 策,传播文明经营、守法经营 理念,不断增强"扫黄打非" 自觉性。同时督促各文化经 营企业自觉落实主体责任, 积极举报涉黄涉非问题线 索,为未成年人健康成长营 造良好的社会文化环境。

白扫官